
Активни тонколони Kruger&Matz Journey 2.0 комплект KM0511 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

Прочетете внимателно това ръководство с инструкции преди първа употреба и го запазете за бъдещи справки. 
Символът на светкавицата със стрелка в рамките на равностранен триъгълник има за цел да предупреди потребителя за наличието на 

неизолирано, опасно напрежение в корпуса на продукта, което може да бъде с достатъчна сила, за да представлява риск от 
токов удар за хора. 
Удивителният знак в равностранен триъгълник има за цел да предупреди потребителя за наличието на важни инструкции за 

работа и поддръжка (обслужване) в литературата, придружаваща уреда. 

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

1. НЕ излагайте този уред на влага, вода или друга течност. 
2. Уредът трябва да бъде свързан към захранване според спецификацията в инструкциите за експлоатация или както е 

отбелязано върху уреда. 
3. Поставете устройството на добре проветриво място. 
4. Пазете устройството от екстремни температури, източници на топлина и пряка слънчева светлина. 
5. Почиствайте периодично външната част на уреда с мека, леко damp плат. Никога не използвайте химически средства за 

почистване на това устройство. 
6. Изключете това устройство от захранването, ако няма да се използва за дълъг период от време. 
7. Не разглобявайте устройството. В случай на повреда, свържете се с оторизиран сервиз за проверка/ремонт. 
8. Защита на захранващия кабел: захранващите кабели трябва да бъдат прокарани така, че да няма вероятност да бъдат притиснати 

от предмети, поставени върху или срещу тях. Обърнете особено внимание на кабелите, щепселите и електрическите контакти и 
точката, където те излизат от уреда. 

ПРЕДЕН ПАНЕЛ 
 

1. Дисплей  
2. Клавиш за възпроизвеждане/пауза / Клавиш за сканиране на 
честота 
3. Избор на вход 
4. USB порт 
5. Bluetooth индикатор 
6. Намаляне на звука 
7. Усилване на звука  
8. Предишен/ Избор на програма надолу 
9. Напред / Избор на програма нагоре 
10. Бутон за тон 
11. Бутон в режим на готовност 
12. IR приемник 
13. Бутон за предварителна настройка 
14. Бутон INFO / MENU  

Моля, обърнете внимание: не всеки бутон ще работи във всеки режим!   



Дистанционно 

 
 
 
 
 
1 Бутон за режим на готовност 
2 Бутон INFO/MENU 
3 Бутон за възпроизвеждане/пауза / Прекъсване на връзката с 
текущо свързано устройство (BT режим) 
4 Предишен 
5 Бутон за предварителна настройка 
6 Бутон за сканиране 
7 високи + 
8 том - 
9 Обем + 
10 Избор на вход 
11 високи - 
12 Бутон за избор 
13 Напред 
14 Бутон за изключване на звука 
15 бас - 
16 бас + 

 
 

ОПИСАНИЕ НА ЗАДНИЯ ПАНЕЛ 
1. Гнездо за DAB/FM антена 
2. Ляв аудио вход 
3. Десен аудио вход 
4. Превключвател за включване / изключване 
5. Захранващ кабел 
6. Изход на високоговорителите 
7. Оптичен вход 
 

СВЪРЗВАНЕ НА ГОВОРИТЕЛИТЕ 

ВАЖНО: Уверете се, че оборудването е изключено, преди да правите каквито и да е връзки. 

Забележка: Уверете се, че кабелът на високоговорителя съответства на подходящите 
жакове на компонентите: 

„+” към „+” и „−” към „−”. 

 

ИНФО/МЕНЮ ОПЕРАЦИЯ 

Във всеки режим натиснете и задръжте бутона INFO/MENU, за да влезете в опциите на 
МЕНЮТО. Забележка: в режимите DAB и FM има множество раздели в опциите на ENU. Във всички останали режими има само раздел 
System в опциите на МENU. Когато не сте в режим DAB или FM, след натискане и задържане на бутона INFO/MENU, екранът ще покаже . 
<System>. Натиснете бутона ИЗБОР, за да влезете в раздела Система и да покажете наличните категории. 

Използвайте: 

• Бутони ◄I► за навигиране през опциите 
• Бутон ИЗБОР за влизане в подменю/потвърждение 
• Бутон INFO/MENU за връщане към менюто от по-високо ниво 

Забележка: текущо избраната опция ще бъде маркирана със символа “*”. 

1. ВРЕМЕ 
Натиснете и задръжте INFO/MENU> “System” settings> ”Time” settings за: 

• Задайте дата и час: натиснете бутона ◄/►, за да промените стойността; натиснете бутона ИЗБОР, за да потвърдите 
• Автоматична актуализация: изберете от автоматична актуализация от всеки източник, от DAB или FM радио или без 

автоматична актуализация. 
• Задайте 12/24 формат, въведете, за да промените формата на часа (12 или 24 часов формат) 



• Задайте формат на датата: въведете, за да промените формата на датата (ден-месец-година или месец-ден-година) 
2. SLEEP 

Натиснете и задръжте INFO/MENU> “System” settings> “Sleep” settings. Потребителят може да зададе време за заспиване: 
ИЗКЛ./ 15 / 30 / 45 / 60 / 90 минути (циклено) 

3. BACK LIGHT 
Натиснете и задръжте INFO/MENU> “System” settings> “Backlight” settings. Потребителят може да зададе: 

• Timeout: задайте времето, след което подсветката на дисплея ще бъде затъмнена – Включено (подсветката е 
постоянно включена) I 10 / 20 I 30 I 45 / 60 / 90 / 120 / 180 секунди 

• На ниво: настройте нивото на подсветката – високо/ средно/ ниско 
• DIM ниво: настройте нивото на подсветката, когато сте в режим на готовност - високо/ средно/ ниско 

4. ЕЗИК 
Натиснете и задръжте INFO/MENU > “System” settings > “Language” settings. Потребителят може да избере подходящ системен 
език. 

5. ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА ФАБРИЧНИТЕ НАСТРОЙКИ 
Натиснете и задръжте INFO/MENU> “System” settings> “Factory Reset” settings. Въведете тази опция, за да възстановите 
фабричните настройки; изберете подходящо Не или Да и натиснете бутона ИЗБОР, за да потвърдите. 

6. SW ВЕРСИЯ 
Натиснете и задръжте INFO/MENU > “System” settings > “SW version” settings. Показва информация за версията на софтуера.  

7. DAB РЕЖИМ 
8. В режим DAB, натиснете бутона [SCAN/PLAY] на предния панел и екранът ще покаже „Сканиране...“ (автоматично 

пълночестотно търсене). След сканиране ще бъде възпроизведена намерена станция. 
9. Натиснете и задръжте бутона ◄/►, за да изберете следваща/предишна станция. 
10. Когато сте в режим DAB, натиснете бутона INFO/MENU, за да изведете информация за DAB, напр.: сила на приемания сигнал, 

тип програма, честота, скорост на предаване и др. 
11. Забележка: ако се приеме DAB сигнал, устройството автоматично ще актуализира часа и датата (ако функцията е активирана в 

настройките). 
DAB настройки: 
В режим DAB натиснете и задръжте бутона INFO/MENU, за да влезете в опциите на МЕНЮТО. 
Натиснете бутона ◄ / ►, за да навигирате през опциите и/или натиснете бутона ИЗБОР, за да влезете в избрания раздел: 
Пълно сканиране: въведете, за да извършите автоматично сканиране на DAB станции 
Ръчна настройка: въведете, за да зададете ръчно честотата на DAB станцията 
Демократична република Конго: задайте компресията на динамичния обхват на изключено/високо/ниско 
синя слива: изберете Да или Не 
Система: както е описано в раздел ИНФОРМАЦИЯ/РАБОТА С МЕНЮ 
FM РЕЖИМ 
Автоматично търсене 
Когато сте в режим FM, натиснете бутона SCAN/PLAY на предния панел, за да извършите автоматично търсене на станции. Екранът 
показва „Сканиране...“. Когато се намери станция, търсенето спира и станцията се възпроизвежда. 
Ръчно търсене 
Когато сте в режим FM, натиснете и задръжте или натиснете непрекъснато бутона ◄ / ►, за да достигнете желаната честота. 
Когато сте в режим FM, натиснете бутона INFO/MENU, за да изведете информация за FM радиостанцията, напр.: сила на сигнала, 
тип програма, дата, час, RDS. 
FM стерео/избор на един канал 
Щракнете върху бутона INFO/MENU, за да проверите информацията за радиото. Когато екранът покаже „Стерео“ или „Моно“, 
натиснете бутона ИЗБОР, за да промените. Натиснете бутона INFO/MENU отново, за да запазите и да излезете. 
Забележка: Стерео режимът е по подразбиране. Ако радиосигналът е слаб, той автоматично ще се превключи на моно. За да 
премахнете шума, променете аудио настройките на „Принудително моно“. 
FM настройки: 
В режим FM натиснете и задръжте бутона INFO/MENU, за да влезете в опциите на MENU. 
Натиснете бутона ◄ / ►, за да навигирате през опциите и/или натиснете бутона ИЗБОР, за да влезете в избрания раздел: 
Настройки за сканиране: изберете между търсене само на силни станции или всички станции, докато извършвате честотно 
сканиране 
Аудио настройки: изберете между разрешено стерео / принудително моно 
Система: както е описано в раздел ИНФОРМАЦИЯ/РАБОТА С МЕНЮ 
СПИСЪК НА ПРЕДВАРИТЕЛНИ НАСТРОЙКИ 
В режим DAB/FM изберете радиочестотата, която искате да запишете в предварително зададена настройка. Моля, обърнете 
внимание: в DAB, ако няма станция, предаваща на ръчно избрана честота, потребителят няма да може да запише честотата за 
предварително задаване. 
Натиснете и задръжте бутона PRESET. Натиснете бутона ◄/►, за да изберете номер от списъка с предварително зададени 
станции, който искате да запазите (1-10). 
Натиснете бутона ИЗБОР, за да запазите избрания номер. 
Забележка: устройството може да съхранява до 1 O DAB и 1 O FM предварително зададени радиостанции 
За да пуснете предварително зададена радиостанция, натиснете бутона PRESET и използвайте бутона ◄/►, за да изберете 
желания предварително зададен номер, който искате да слушате. 



Натиснете бутона ИЗБОР, за да потвърдите. 
УПРАВЛЕНИЕ НА ЕНЕРГИЯТА 
Когато не се възпроизвежда аудио в продължение на 10 минути, докато сте в режими DAB/BT/USB/Optical/ Coaxial/AUX IN, 
устройството автоматично ще влезе в режим на готовност, за да пести енергия. 
Забележка: функцията не е налична в режим FM! 
BLUETOOTH 
Преди да използвате Bluetooth връзка, сдвоете го с външно Bluetooth устройство, за да възпроизвеждате музика през 
високоговорителите. След като устройствата бъдат сдвоени, високоговорителят автоматично ще се свърже с външното устройство, 
когато бъде поставен в работен обхват и двата уреда ще имат ВКЛЮЧЕНА Bluetooth функция. 
За да сдвоите високоговорителя с външно устройство: 
Включете високоговорителя. В Bluetooth режим мигащият BT индикатор показва, че Bluetooth устройството не е свързано. Синият 
светодиод ще започне да мига и на екрана ще се покаже надпис BLUETOOTH, което означава, че BT е включен. 
Включете Bluetooth на външното устройство. 
Потърсете други BT устройства на вашето външно устройство и го сдвоете с високоговорителите. Въведете паролата по 
подразбиране „0000“ или „1234“, ако е необходимо. 
След като устройствата са свързани, синият светодиод ще мига постоянно. 
В режим Bluetooth натиснете и задръжте бутона SCAN/PLAY или ►II, за да прекъснете връзката с текущо свързаното Bluetooth 
устройство.  
 
 
Спецификации: 
Комплект: 2.0 
Технология: Активен 
Bluetooth: Да 
Изходна мощност (RMS): 2x 60 W Честотна 
характеристика: 50 ~ 20 000 Hz 
Консумирана мощност: 150 W 
Импеданс: 4 Ohm 
Чувствителност: 89 dB 
Входяща чувствителност: 500 mV 
Високоговорители: 1x8", 2x4 " , 1x 1" 
FM радио: Да 
DAB+ Цифрово радио: Да 

S/N: 70 dB 
THD (1kHz, 1W): 0,5% 
Бас (100 Hz): +/- 10 dB 
Високи честоти (10 kHz): +/- 10 dB 
USB портове: 1x USB 
Аудио вход: 2x RCA, коаксиален 
Захранване: 220-240 V / 50 Hz 
Размери: 150 x 315 x 1045 mm 
Тегло: 29,8 kg (с опаковката) 
Дължина на кабела на високоговорителя: 5 m (включен) 
Дължина на захранването кабел: 1,5 м (включен) 
Брой кутии в комплекта: 1 бр  

 
 
 

 


	ПРЕДЕН ПАНЕЛ

